



2025年8月7日 星期四

责编:宋家骏 美编:王亮 审读:侯玉娟

万名韩国游客“嗨啤”青岛

特价机票、啤酒赠饮、特色伴手礼……青岛国际啤酒节打造韩式专属盛宴

早报8月6日讯 在第35届青岛国际啤酒节期间,一批韩国游客专程跨越山海来到青岛,满怀期待地投身这场啤酒盛宴。青岛市文化和旅游局精心策划了“青岛与世界干杯——万名韩国游客畅游青岛国际啤酒节”主题活动,该活动从7月18日持续至8月16日,以啤酒为媒,搭建起中韩文化交流与旅游合作的新桥梁。

打造韩国游客“心选之地”

青岛作为韩国游客来华主要入境口岸之一,为两国游客往来提供了极大便利。目前,青岛日均往返韩国航班达38架次,实现早7点至晚10点全天候覆盖,航班“公交化”运营让青岛与韩国的往来更加便捷。一对来自韩国的新婚夫妻表示:“这是我们第一次来青岛,听说青岛有啤酒节,这次专门为了喝地道的青岛啤酒而来。回去之后一定要给朋友们强烈推荐,青岛啤酒节是人生中值得专程来感受一次的盛会!”

在西海岸新区金沙滩啤酒城核心区域,特别设立了韩国游客专属大篷。大篷内营造沉浸式韩语环境、特色互动活动等,让韩国游客倍感亲切。青岛市旅行社整合航空、景区、酒店及啤酒节资源,推出含特价机票、啤酒赠饮、特色伴手礼的专属优惠套餐,让韩国游客一站式体验青岛魅力。为突出青岛啤酒文化特色,精心绘制青岛啤酒文化消费地图,串联青岛啤酒博物馆、登州路啤酒街、时光海岸精酿花园等标志性场景,引领韩国游客深度体验“啤酒+美食+音乐+文创”的全域节庆氛围。

首尔路演点燃赴青热情

前期,青岛市相关部门赴韩国首尔弘大等商业街区举办“万名韩国游客畅游青岛国际啤酒节”路演活动,通过旅游推介、鲜啤品鉴、精彩演出、幸运抽奖及“游青岛赠门票”“逛啤酒节赠品饮券”等优惠,提前引爆韩国市场热情。邀请韩国旅行商、知名网红、博主、媒体代表来青深度体验,通过他们的独特视角向韩国民众真实展现青岛国际啤酒节的激情与青岛的城市风韵,实现高效引流。

啤酒节各会场融入韩国艺术团体演出、中国非遗展示及“转角遇到演出”等文化活动,促进两国文化交流与情感共鸣。各会场配备韩语志愿者、清晰韩语标识、便捷货币兑换及接驳服务,确保韩国游客全程无忧,尽享舒适旅程。

本次活动是青岛市落实大力发展入境旅游部署的具体举措。借力青岛啤酒百年品牌国际影响力与啤酒节的强大号召力,致力于为韩国游客呈现一场国际范、体验感与文化味十足的狂欢盛宴,有效提振入境旅游消费。

下一步,青岛将在重点抓好韩国游客入境市场基础上,推出面向日本、德国、上合国家及欧美等远程客源市场的新举措,持续提升入境便利化水平,推动青岛入境游高质量发展,为全市高水平对外开放贡献文旅力量。

(青岛早报/观海新闻记者 徐小钦)



韩国游客在金沙滩啤酒城畅饮青岛啤酒。青岛市文化和旅游局供图



王炳娜(右二)展示大村鱼拓技艺。西海岸新区供图

鱼“游”纸上 活灵活现

“大村鱼拓”亮相金沙滩啤酒城

早报8月6日讯 近日,“山海相约·干杯青岛”2025旅游联盟城市之夜活动在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城成功举办。作为本次活动的亮点,西海岸新区文旅展区特别设置了非遗文化体验区,大村鱼拓展位吸引了众多游客驻足欣赏。

在热闹非凡的啤酒节现场,青岛西海岸新区第八批区级非物质文化遗产代表性项目、大村鱼拓技艺非遗代表性项目传承人王炳娜展示了这项独特的技艺。在她的巧手下,一条条游鱼灵动的身姿被完美拓印在宣纸上,鳞片纹理清晰可见,仿佛随时会冲出纸面,生动展现了鱼类的自然之美与生命力。现场围观的游客纷纷赞叹,不少人在王炳娜的指导下体验了制作过程,感受这项传统技艺的魅力。

作为青岛西海岸新区第八批区级非物质文化遗产代表性项目,大村鱼拓技艺距今已有百余年历史。这项技艺不仅记录了鱼类的自然形态,更蕴含着人们对海洋的敬畏与感恩。此次亮相金沙滩啤酒城,是传统文化与现代节庆的一次创新融合。“我希望通过这样的展示,能让更多人了解并喜爱这项非遗技艺,感受西海岸新区的非遗文化。未来我们会继续创新,将这门技艺更好地传承发展下去。”王炳娜说道。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼)

放心吃喝放心买 明码标价全透明

金沙滩啤酒城实施明码标价“升级”行动

早报8月6日讯 第35届青岛国际啤酒节正如火如荼地进行。本届啤酒节,西海岸新区市场监管局在金沙滩啤酒城推行明码标价“升级”行动,在要求商户清晰标注商品价格的基础上,倡导进一步明确“原料公开”“规格细化”“货签对位”三大核心要求,从源头消除消费疑虑,让广大游客消费更明白、吃喝更放心。

原料规格“晒得细”尽显用心

为了让消费者对食材分量、啤酒分量有更直观的了解,西海岸新区市场监管局指导商户在菜单或展示牌上除了标注品名、价格、计价单位三要素外,还指导商户明确标注菜品主料的种类及克重。

就拿经典的“海鲜大咖”来说,以前消费者可能只知道每份“海鲜大咖”的价格是多少,对于每份“海鲜大咖”所包含的海鲜品种和分量并不清楚,容易引发争议或者造成食品浪费。而现在,标签上不仅有“海鲜大咖”的价

格,还明确标注了海鲜的种类及克重,消费者可以根据自己的食量和就餐需求放心选购。

而对于本地市民非常熟悉、外地游客却相对陌生的“1扎”“1炮”啤酒的标注,今年则明确要求商家额外标注“1扎”“1炮”是多少毫升或多少升,就连看似普通的炸花生米,也会标明“每份净含量200克”,细微之处尽显用心。

“货签对位”不怕被套路

消费者王宁表示:“标签注明了啤酒的毫升数和菜品的克重后,点单的时候心里更有数了,省钱又安心。”商户张一天说:“标注明细以后减少了80%的咨询量,客流量反增30%。”明码标价“升级”行动实实在在优化了本届啤酒节的消费环境。

除了菜单信息公开透明,西海岸新区市场监管局对“货签对位”的要求同样严格。展示柜中的食材、成品需与价签一一对应,价签上标注商品必须与实际售卖商品完全一致。比如“羊肉串”标签

对应的商品必须是“羊肉串”,而不能是“鸡肉串”或者其他种类肉串,目的就是让消费者看到的、点到的、吃到的完全一致,杜绝“货不对板”的情况,让消费者不再有“被套路”的担忧。

经营更规范 消费更放心

如今,消费者来到金沙滩啤酒城的各个摊位,能看到每一款商品都有清晰的价格标识,旁边还注明了商品的原料、克重、容量等信息,对自己的消费选择一目了然。

明码标价“升级”行动不仅以清晰透明的信息守护了消费者的知情权与选择权,让游客放心消费、明白消费,更推动商户以诚信经营赢得口碑。消费者纷纷表示,这样的消费环境让他们感到非常满意,不仅能够放心消费,还能更好地感受啤酒节的欢乐氛围。商户们也表示,标注得越细,消费者问得越少,反而更愿意消费,对商家的信任度也大大提高。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 刘雅梦 通讯员 王雪)